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Θεσσαλονίκη: Οι δήμαρχοι που δεν…
ανησυχούν στις εκλογές
11 Δεκεμβρίου 2018, 11:45

Μπορεί το εκλογικό σύστημα του “Κλεισθένη” να έχει κάνει τους υποψήφιους δημάρχους να …χάσουν τον

ύπνο τους -διότι ακόμη κι αν αναδειχθούν νικητές της κάλπης το 2019 θα χρειαστούν συμπράξεις με

άλλους συνδυασμούς προκειμένου να επιτύχουν δημοτική πλειοψηφία και να μπορέσουν να διοικήσουν

τους δήμους- ωστόσο κάποιοι υποψήφιοι εμφανίζονται ως αδιαφιλονίκητα φαβορί να επανεκλεγούν από

την πρώτη Κυριακή διατηρώντας έτσι την αυτοδυναμία τους.

Της Αναστασίας Καρυπίδου

Ένας από τους δημάρχους που θεωρείται ως “σίγουρος” για επανεκλογή από την πρώτη Κυριακή είναι ο

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο οποίος εκτιμά πως και σε αυτή την εκλογική αναμέτρηση οι δημότες θα δείξουν

έμπρακτη στήριξη προς το πρόσωπο του και θα ψηφίσουν την παράταξη “Δύναμη Ενότητας”.
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Από το 1998 που εκλέχθηκε πρώτη φορά δήμαρχος Πανοράματος τα ποσοστά που λαμβάνει ο κ.

Καϊτεζίδης στην κάλπη είναι υψηλά. Και στις πέντε θητείες που έχει θέσει υποψηφιότητα κατάφερε να

εκλεγεί από τον πρώτο γύρο με ποσοστό που άγγιξε έως και το 79,2% (το 2002 ως δήμαρχος

Πανοράματος). Η μόνη φορά που τα ποσοστά ήταν κάπως …πεσμένα ήταν το 2010, στον ενιαίο δήμο

Πυλαίας – Χορτιάτη, όταν συγκέντρωσε ποσοστό 56,93%.

Ενάντια στον κ. Καϊτεζίδη θα βρεθεί και σ’ αυτή την εκλογική αναμέτρηση ο επικεφαλής της μείζονος

αντιπολίτευσης, Απόστολος Αντωνούδης, υποστηριζόμενος από το ΣΥΡΙΖΑ. Ο κ.Αντωνούδης αναφέρει

πως ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη έχει τεράστιες δυνατότητες ανάπτυξης και τονίζει πως οι καιροί

επιβάλλουν ενότητα, συνεννόηση και ευρείες συνεργασίες.

Επίσης, τη ψήφο των δημοτών θα διεκδικήσουν ο Οδυσσέας – Τζαμάλ Μαάιτα με τη “Λαϊκή Συσπείρωση”

που πρόσκειται στο ΚΚΕ, ενώ από την παράταξη του Νίκου Νυφούδη -που αποφάσισε να κατέβει

υποψήφιος στον δήμο Θεσσαλονίκης- θα ηγηθεί η Ελένη Ρουσάκη ως επικεφαλής της παράταξης “Νέο

Πρόσωπο”. Επίσης, διεκδικητής του δήμου εμφανίζεται και ο τοπικός σύμβουλος Πυλαίας, Κωνσταντίνος

Καρπούζης.

Στη Θέρμη
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Στους “σίγουρους” και με αυτοδυναμία καταμετράται και ο δήμαρχος Θέρμης, Θεόδωρος Παπαδόπουλος,

που εκλέγεται εδώ και πέντε τετραετίες – πάντα από την πρώτη Κυριακή των εκλογών. Χαρακτηριστικό

είναι επίσης το γεγονός ότι κάθε φορά αυξάνει το ποσοστό που λαμβάνει στις εκλογές κι ενώ το 1998 είχε

λάβει 54,9% κατάφερε το 2014 να το αυξήσει σε 66,89%.

Απέναντι στον κ.Παπαδόπουλο, θα σταθεί διεκδικώντας αλλαγή στο δημαρχιακό θώκο η δικηγόρος, Αννα

Τσιφτελίδου, η οποία θα υποστηριχθεί από την παράταξη του ΣΥΡΙΖΑ. Η “Λαϊκή Συσπείρωση” θα κατέβει

στις εκλογές με επικεφαλής τον Φάνη Καρκατζούνη, ενώ εκ νέου υποψηφιότητα θα θέσει και ο Δημήτρης

Βλαχομήτρος με συνδυασμό που υποστηρίζεται από την ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Αμπελόκηποι – Μενεμένη
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Ο τρίτος της “παρέας” των δημάρχων που διεκδικεί επανεκλογή από τον πρώτο γύρο των

αυτοδιοικητικών εκλογών είναι ο νυν δήμαρχος Αμπελοκήπων – Μενεμένης Λάζαρος Κυρίζογλου, ο

οποίος  το 2014 είχε εκλεγεί με ποσοστό 53,18%.

Μέχρι στιγμής στην προεκλογική μάχη δεν φαίνεται να μπαίνουν νέα πρόσωπα που θα διεκδικήσουν τον

δημαρχιακό θώκο. Ο κ. Κυρίζογλου, επικεφαλής της παράταξης «Δημοκρατική Συμμαχία» και σε αυτήν

την εκλογική αναμέτρηση αναμένεται να ξεκινήσει με γνώμονα τη διεύρυνση και την ανανέωση. Όπως

αναφέρει ο ίδιος, δεν έχει και ούτε θέλει χρίσμα κανενός κόμματος, ενώ ξεκαθαρίζει ότι και σε αυτή την

εκλογική αναμέτρηση θα στηριχθεί στο έργο και την εντιμότητά του.

Κόντρα στον κ. Κυρίζογλου θα σταθεί ο Γιώργος Κυριλλίδης επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης, ο

οποίος συμπορευτεί με την παράταξη του Παράσχου Λαδά, «Ενότητα για την Αλληλεγγύη και την

Ανατροπή», βάσει προγραμματικής συμφωνίας. Η επίσημη ανακοίνωση της υποψηφιότητας θα

πραγματοποιηθεί τις επόμενες δύο εβδομάδες.

Εκτός των Κυρίζογλου και Κυριλλίδη, στη μάχη των εκλογών αναμένεται να συμμετάσχουν από την

παράταξη της Λαϊκής Συσπείρωσης ο Ιωάννης Νωτάκης και από την «Ανταρσία» ο νυν επικεφαλής, Ηλίας

Μήλιος.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΤΥΠΗ ΕΚΔΟΣΗ

Σχολιάστε


